BOSSAUTO INNOVA, S.A.

Pol. Ind. Valldoriolf C/ Thomas Edison 16,
08430 La Roca del Vallés. Barcelona

t: +34 938 604 923 / f: +34 938 712 336
info@bossauto.com / www.bossauto.com

DECOMPOSITION

&

BOSSOIUI=0

1. IDENTIFICATION DU PRODUIT

NOM DU PRODUIT
CODE

Tréteau pliant universel renforcé
050004

2. INFORMATIONS GENERALES DE SECURITE

e Ne pas utiliser par des personnes non autorisées ou des mineurs.
e Il ne doit pas étre utilisé comme point d'oscillation ou d'ancrage.

e Lorsque vous utilisez le support pliant universel, attachez les cheveux longs et évitez de

porter des vétements larges.
e Utilisez sur un niveau stable et sur une surface séche.
e Gardez votre espace de travail propre et bien rangé en tout temps.

Fig. A

_;_.
N m
~N O

|5

1 2 3 4 6 7
—l | | | © 20
8 9 10 11 12 13 14
15 16 17
3. LISTE DE PIECES
Réf. Description Qté. Réf. Description Qté.
1 | Coussin de mousse 2 9 | Tube de mousse supérieur 1
intérieur
2 | Couvercle en caoutchouc 4 10 | Vis M10 x 30 x 3mm 2
3 | Chaine avec boulon a czil- 2 11 | Rondelle M10 x 30 x 3mm 2
10,5 "
4 (;rochet pour les yeux 2 12 | Ecrou de blocage M10 2
5 | Ecrou de blocage M8 8 13 | Rondelle M10 x 20 x 1mm 4
6 | Rondelle M8 x 16mm 12 14 | Tube inférieur extérieur 1
7 | Tube de jambe 4 15 | Tube inférieur intérieur 1
8 | Ruban mousse extérieur 1 16 | Vis M8 x 45mm 4

Les informations techniques sont conformes a notre expérience. Nous assurons la qualité du produit ; cependant, les
conditions d'usage ne sont pas sous notre control et nous ne pouvons pas assumer aucune responsabilité des résultats

obtenus.

Cette fiche technique / de sécurité remplace toutes les antérieures.

Derniére révision :

13/02/2020

www.bossauto.com

1-1




